



Assemblée générale

Soixante-deuxième session

Documents officiels

Distr. générale
17 septembre 2008

Français

Troisième Commission

Comptes rendus analytiques des 1^{re} à 55^e séances

Tenues au Siège, à New York, du 8 octobre 2007 au 4 juin 2008

Rectificatif

On trouvera dans le présent document les rectifications apportées par les délégations et le Secrétariat aux comptes rendus analytiques des séances tenues par la Troisième Commission au cours de la soixante-deuxième session (A/C.3/62/SR.1-55).

Les comptes rendus des séances mentionnées ci-dessus seront tenus pour définitifs après la publication du présent rectificatif.

1^{re} séance

Paragraphe 23

Lire comme suit les deux premières lignes :

23. **M^{me} Shestack** (États-Unis d'Amérique) déclare qu'elle n'est pas favorable à ce que ces documents ne soient plus mentionnés

Paragraphe 87

Lire comme suit les 4^e et 5^e lignes :

M. Grunnet (Danemark), qui s'élève contre le fait d'être contraint au vote.

4^e séance

Paragraphe 7

Lire comme suit le nom de l'orateur :

M. Punkrasin

11^e séance

Page 1, quatrième ligne, et page 2, première colonne, première ligne

Au lieu de M. Ashiri lire M. Ashiki

29^e séance

Paragraphe 4, 6^e et 8^e lignes

Au lieu de du Conseiller spécial lire de l'Envoyé spécial

38^e séance

Paragraphe 5, première ligne

Au lieu de La délégation dominicaine lire La CARICOM

Paragraphe 8

Première ligne : au lieu de Le Zimbabwe est préoccupé lire La CDAA est préoccupée

Sixième ligne : au lieu de Il se félicite lire Elle se félicite

Paragraphe 9, première ligne

Au lieu de La délégation zimbabwéenne lire La CDAA

Paragraphe 17, huitième ligne

Au lieu de générale lire régionale

Page 11

Numéroter le paragraphe libellé M. Ashiki (Japon), Vice-Président, prend la présidence. en tant que paragraphe 47 et renuméroter les paragraphes suivants en conséquence

Paragraphe 52 (ancien 51), avant-dernière ligne

Au lieu de la deuxième session lire la dernière session

Paragraphe 54 (ancien 53), vingt-huitième ligne

Au lieu de le manque de subtilité raciale lire la dimension raciale

Paragraphe 55 (ancien 54), septième et huitième lignes

Au lieu de le Comité pour l'élimination de la discrimination raciale lire le groupe de travail

Paragraphe 60 (ancien 59), première ligne

Supprimer, Président,

Paragraphe 61 (ancien 60), deuxième ligne

Au lieu de ambiguë lire sans ambiguïté

42^e séance

Paragraphe 43, sixième ligne

Au lieu de « and preventing lire « preventing

47^e séance

Paragraphes 41 et 74

Lire come suit le nom de l'oratrice :

Mme Martins

Paragraphe 52

Lire come suit le nom de l'oratrice :

Mme Dlouha

48^e séance

Paragraphe 74

Lire comme suit le symbole :

[A/62/6 (sect. 23)]

49^e séance

Paragraphe 27

Lire come suit le nom de l'oratrice :

Mme Malcata

52^e séance

Paragraphes 4 et 12

Lire come suit le nom de l'oratrice :

Mme Martins

54^e séance

Page 12

Re-numéroter 65 le paragraphe 64 et re-numéroter les paragraphes suivants en conséquence

Paragraphe 68 (ancien 67)

Lire come suit le nom de l'oratrice :

Mme Tavares
